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Referat fra  

Årsmøde 2024 i Ældre Sagens distrikt 3 

Torsdag den 18. april 2024 
 
 

48 deltagere fra 24 lokalafdelinger. 
 
Dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent 
Finn Linde Sørensen, Hornslet 
Konstaterede at årsmødet er varslet korrekt. 
 
2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 
3. Behandling og godkendelser af årsberetninger 

Distriktsledelsens beretning for perioden 20. april 2023 - 18.april 2024 

Distrikt D3 er det næststørste distrikt med over 100.000 medlemmer. Vi arbejder 

seriøst på at repræsentere D3 i alle sammenhænge og deltager i formandsmøder i 

ÆS hvor vi markerer D3 holdninger og indstillinger her og nu samt på sigt. 

Vi er repræsenteret i Ad hoc udvalg der arbejder med hvad distrikternes rolle skal 

være i fremtiden. Her har D3 stillet forslag om ændring af fordeling af midler til 

Distrikterne, som ikke er ændret i årevis, og hvor der er en hvis skævvridning i 

fordeling af midlerne. Det har medvirket til en ny fordeling af midlerne i 

2024,som er blevet forhøjet med 500.000 kr. samt puljemidlerne på 870.000 kr. 

blev en del af det samlede tilskud på 2.370.000 kr. til distrikterne. D3 har 

foreslået, at fordelingsnøglen mellem de ti distrikter ændres fra 2025, der er 

fremsendt et gennemarbejdet forslag om hvordan det kan håndteres. 

Målsætningen er at der udsendes 3 til 4 nyhedsbreve til alle 

bestyrelsesmedlemmer i D3, med relevant stof om ,hvad der sker og fremtidige 

arrangementer. 

Stor ros til koordinatorerne der med stor drive har afholdt tema/inspirationsdage 

med god opbakning fra lokalafdelinger. Det viser, at der er stor interesse og 

engagerede medlemmer, der ønsker at lære og blive inspireret. 

Koordinatorerne fremlægger selv deres beretninger senere på mødet. 
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D3 har afholdt 3 distriktsforsamlingsmøder med spændende og relevante 

foredragsholdere i forhold til de emner vi arbejder med i ÆS. Det spænder bredt 

bl.a. Aktiv dødshjælp som mange har en holdning til. Vi foretog en afstemning 

blandt deltagerne for eller imod aktiv dødshjælp, resultatet var 50/50 og en del der 

ikke har taget stilling eller blankt. Der er indsendt et borgerforslag med over 

50.000 stemmer, således der i slut 2024 start 2025 skal tages politisk beslutning 

på området. 

Foredragsholder Freja Polonius om assisteret selvmord var en gribende 

beskrivelse af hendes medfølgen i vennen Prebens ulykke, lammelse, kamp for et 

værdigt liv og til sidst assisteret selvmord i Belgien. Freja har skrevet en bog om 

det tragiske forløb ”Min ven vil dø”. 

Advokat Kirstine Kryger Dyekjær leverede et særdeles relevant og detaljeret 

foredrag om de juridiske forhold i forbindelse med dødsfald. Der blev udleveret 

power point samt pjecer til deltagerne. 

Foredrag med konsulent og foredragsholder Sidsel Vinge, cand.merc. i strategi, 

organisation og ledelse med fokus på sundhedsvæsenet og ældreplejen generelt. 

Sidsel har tidligere været ansat hos VIVE samt som Sundhedschef i Gladsaxe 

kommune. Sidsel Vinge baggrund og hendes til tider direkte beskrivelse af DK 

sundhedsvæsen set fra et kommunalt synspunkt, var lærerigt og forfriskende, og 

gav indblik i hvordan man skal forhandle med kommuner, så det ikke ender i 

kassetænkning det hele. 

Foredrag med stifter og leder af demensplejehjemmet Dagmarsminde May Bjerre 

Eiby. Dagmarsminde er en omsorgsoase for 12 beboer med svær demens. Et 

spændende indblik i hvad ældrepleje også kan være, når beboerne er i centrum 

24/7,og medarbejderne er beboernes faste klippe i dagligdagen. Foredrag der gav 

stof til eftertanke. 

Linn Wittendorff fra Demenshjørnet i Aarhus der hører under Sundhed og 

Omsorg Aarhus kommune, holdt et spændende foredrag om hvad Demenshjørnet 

kan give af rådgivning, man kan komme direkte ind fra gaden, hvor konsulenter 

er til rådighed for råd og vejledning vedr. demens. 

Aarhus har en målsætning om at blive en Demensvenlig By, med en tidlig 

demensindsats. 

Afslutningsvis kan nævnes vi forsat holder Landsbestyrelsen på sporet omkring 

ændring distriktsmidler i 2025,hvor D3 har fremsendt et gennemarbejdet forslag 

til Landsbestyrelsen. Vi forsætter med at skabe kontinuitet i distriktsledelsen, 

således at D3 kan fremstå inspirerende, synligt og slagkraftig i fremtid. 
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Kommentarer fra salen: 

Fantastiske foredrag der er afholdt – det ville være en god ide at flere fra 
bestyrelserne kan få mulighed for at høre disse foredrag  
Deltagerkredsen fremgår af forretningsordenen, så hvis kredsen skal udvides skal 
der ændres i denne. 
Distriktsledelsen vil tag det med i overvejelserne. 

Områderedaktørerne Det Sker 

Fælles Årsberetning april 2023 – april 2024, områderedaktørerne Anne-Mette 

Bjerring, NY områderedaktør 3A og Birgit Andersen, områderedaktør 3B. 

Kommissoriet er vedtaget af landsbestyrelsen. 

Det er reglen om, at alle aktiviteter og arrangementer inden for dækningsperioden 

skal med, der fortsat gælder. Det Sker er stadig en vigtig kanal for Ældre Sagen til 

at nå ud til alle medlemmer, også de ikke-digitale. Selv om mange lokalafdelinger 

annoncerer arrangementerne i lokalavisen, så er der mange steder, hvor 

lokalaviserne ikke omdeles regelmæssigt. Det betyder, at Det Sker kan være 

eneste kanal for mange. 

Samarbejde med lokalredaktørerne. 

I 2023 har vi ikke afholdt årsmøde for lokalredaktører, grunden har været diverse 

tvivl om betaling for afholdelsen. 

Vi har nu fået tilsagn om at kunne holde årsmødet i 2024, hvilket vi p.t. arbejder 

på at få planlagt. 

I 2024 har vi en ny udfordring, idet bladet kun udkommer 5 gange i modsætning 

til 6 gange tidligere. 

Det vil betyde et rigtig godt samarbejde med ’programudvalg’ og aktivitetsleder, 

så deres planlægning hurtigt kan komme frem til webmaster/lokalredaktør. 

Det er en vigtigt at materialet bliver indskrevet, hvad vi vil gøre opmærksom på 

ved vores næste møde. 

Samarbejdet med lokalredaktørerne fungerer fint og foregår i en god stemning, og 

stort set er alle gode til at overholde de deadlines, som vi har videregivet fra 

København. 

Deadline ligger fast, men det er muligt for lokalredaktørerne at komme med nye 

indlæg eller rettelser i korrekturrunden og indtil Det Sker går i trykken. Derfor 

kan man altid henvende sig til os for at høre, om det kan nå at komme med. 
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I løbet af året kan der være udskiftning blandt lokalredaktørerne. Vi byder 

velkommen til de nye og informerer om arbejdet med manualen og siger tak for 

samarbejdet til de afgående lokalredaktører. 

Områderedaktørernes arbejde 

Arbejdsgangen for os som områderedaktører er, at vi redigerer ud fra manualen 

og som udgangspunkt i samarbejde med lokalredaktørerne. Ved redigeringens 

afslutning indsender vi stoffet til Claire Sommer på Det Sker-redaktionen, som 

melder tilbage med evt. kommentarer. 

Vi deltager i årsmøde for områderedaktører 29.-30. april 2024 på Severin, i 

Middelfart. 

Det er 2 to inspirerende dage, hvor vi mødes og har mulighed for at drøfte de 

udfordringer, vi har som områderedaktører, både stort og småt, sammen med de 

andre distrikter og ikke mindst med redaktionen i København. 

Det er altid meget givende møder, hvor vi føler, at vi bliver hørt. 

Historik 

Hvert år har vi siden 2015 afholdt årsmøde for alle lokalredaktørerne i distriktet. 

Den 15. september 2022 afholdt vi årsmøde for alle lokalredaktører i 3A og 3B i 

Silkeborg med oplæg fra Gerda Grønning, Redaktør og kommunikations 

konsulent og Per Jacobi fra Frivilligafdelingen. Som sædvanligt en givende dag 

med drøftelser af både det tekniske og det sproglige arbejde i forbindelse med 

redigeringen af Det Sker. 

Vi har haft emner som ”Det Sker læst med retoriske øjne.” Spændende at høre 

hvordan sprogfolk læser Det Sker. Et andet emne var muligheden for at få plads 

til artikler og billeder og hvordan vi griber det an. På alle vores årsmøder havde vi 

blandt emnerne hvordan vi redigere og lidt journalistiske fif. 

Winnie og Birgit blev opfordret til at holde et oplæg om, hvordan man arrangerer 

årsmøder for lokalredaktører, idet der er mange nye områderedaktører i de 16 

områder. Vi var faktisk de første, der fandt på at invitere lokalredaktørerne til 

årsmøde. 

Kommentarer fra salen: 

Deadline for Det Sker er for lang – det giver udfordringer i forhold til at kunne få 
alle arrangementer med. 

Lokalredaktørerne opfordrer til at lokalafdelingerne i planlægningen forsøger at 
være i så god tid at det kan komme med i Det Sker noget før. 

Repræsentant for landsledelsen: Det er ikke muligt at lave kortere deadlines da det 
er en kompliceret proces at få samlet den store pakke med mange forskellige blade 
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der sendes ud samlet.  Koordineringen af trykning, pakning og udlevering betyder 
at processen tager lang tid. 

Ældre Sagens regionale sundhedsudvalg samt Patient Inddragelses 
Udvalget 

Årsrapport for Sundhedsudvalget i Region Midtjylland for 2023-24 

23.maj, 2023: Temadag i Aulum Fritidscenter med titlen: ”Hvordan får jeg hjælp, 

når jeg bliver syg og gammel?” 

Oplægsholdere var: Cheflæge ved Ældremedicinsk Afdeling, Aarhus 

Universitetshospital, Skejby, Catherine Hauerslev Foss, formand for Dansk 

Selskab for Almen Medicin, speciallæge i almen medicin, Bolette Friderichsen, 

Oversygeplejerske ved Sengeafsnit for Ældresygdomme, Regionshospitalet 

Gødstrup, Malene Lindschouw. 

Temadagen var den bedst besøgte i udvalgets tid med 40 gæster ud over 

oplægsholdere og udvalget selv. Det var en god dag. 

August 2024: Høringssvar til Region Midtjyllands Sundhedsaftale 2024-2027. 

Bl.a. fremhævet at der ikke står noget om genoptræning. 

9.oktober, 2023: Institutionsbesøg på Sengeafsnit for Ældresygdomme, 

Regionshospitalet Gødstrup. En spændende dag. 

I årets løb har vi også arbejdet en del med en ny formulering af Kommissoriet for 

Sundhedsudvalgene i Ældre Sagen. 

Angående fremtidige planer: 24.september 2024 vil der blive afholdt temadag: 

”Sundhed smitter i aktive fællesskaber”. Markér dagen! 

Til sidst vil jeg som formand melde min afgang af private årsager. Jeg har været 

medlem af udvalget siden 2008, heraf det sidste år som formand. Det har været 

spændende og lærerigt. Jeg takker for samarbejdet! 

Jesper P. Schou, afgående formand, april 2024. 

Kommentar fra Jeanette Pilt/Karen Skou: 
Der skal udpeges 2 nye medlemmer fra Distrikt 3 til Det regionale sundhedsudvalg. 
Disse vil blive udpeget for et år. 
Jeanette Pilt fortalte at Sundhedsudvalget som udgangspunkt afholder 4 årlige 
møder – lidt flere møder hvis der skal planlægges temadage. Udvalget deltager 
desuden i spændende kurser. 
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Der planlæggs en temadag 24.09.24 i Silkeborg: Sundhed smitter i fællesskaber. De 
frivillige skal få øje på at selve arbejdet som frivillig giver en masse sundhed, 

 

Koordinatorerne for de 4 områder 

Social Humanitær koordinator Karin Skovgaard Sørensen. 

I flere år har jeg været medlem af Hadsten lokal afd. bestyrelse og har arbejdet i 

KU udvalget. 

I løbet af 2023 har jeg som Social humanitær distriktskoordinator i D3 deltaget i 

udbudte SH dialog – og netværksmøder og Ældre Sagens delegeret forsamling 

21-22.11.23 i Nyborg, samt arrangeret to temadage. 

Temadag d. 11.05.2023 med titlen: Spørg, lyt, tal 

1.oplæg Titel: Skriv om dit liv ved Heidi Bobjerg forfatter og skrivecoach om 

hvordan det at skrive om sit liv, kan være til gavn for efterladte når man er væk. 

2.oplæg Titel: Kunsten at lytte til andre ved Louise Murman Spanning social-

humanitær konsulent i Ældre Sagen, som fortalte om, hvor vigtigt det er at kunne  

lytte. på baggrund af erfaringer med behandling af misbrugere. 

3.oplæg Titel: Skab fællesskaber via litteraturen v/oplægsholdere fra 

Læseforeningen. Denne forening kan stå for oprettelse af grupper hvor fællesskab 

og øget livskvalitet kan opnås gennem læsegrupper. 

05.12.23 temadag med titel: Etik ved livets afslutning – tæt på døden – 60 

deltagere med 20 på venteliste. 

1.Oplæg Titel: Tæt på døden v. Camilla Stubbe Teglbjærg, Konsulent Ældre 

Sagen. Emne: Samtalesalon, om vågetjenesten, sorg, og det at miste 

2. Oplæg Titel: Refleksionsøvelser og samtaler, ved Ulla Fink cand. Jur, 

konfliktmægler. Tanker om liv og død. 

Tak til alle for godt samarbejde. 

 

Koordinatorer for motionsområdet Britt Kirk og Kim Hansen 

Koordinatorerne i distrikterne skal være med til at få frivilligarbejdet ude i 

lokalafdelingerne til at fungere. 



 

Side 7 af 12 

 

2023 har været et stille år for os to ”nye” distriktskoordinatorer i distrikt 3. 

Vi har fokuseret på vores temadag i september 2023, om hvad der sker i hjernen 

når musikken går ind her. Til at fortælle os om dette havde en rigtig god 

oplægsholder, Peter Vuust, forsker, professor og musiker. 

Efter denne temadag blev Britt kontaktet af 3 af ÆS lokalforeninger som ønskede 

mere viden om dette emnet. 

Britt har været rundt og fortælle og demonstrere bevægelse efter musik. 

Oplevelsen af dette, er at de små kommunale ÆS ofte ikke har frivillige til at gå i 

gang med forskellige aktiviteter, og hvad kan vi så gøre her, spørger vi os selv? 

Dette kan lykkedes med temadage og netværksdage, med relevant information og 

undervisning, som de forskellige afdelingerne mangler. 

I forhold til motion kan dette være: 

Stolemotion – Dans - Bevægelse efter musik, Gymnastik - Badminton – Stavgang 

– cykelture - Gå ture og Motionshold 

Vi har erfaret at der er 3 gruppe ældre: 

1. De friske rørige 

2. De mindre mobile rørige 

3. og de som ikke kommer ud til aktiviteter 

Derfor er det vigtigt at afpasse behovene for den enkelte i en eventuel 

tema/kursus dag. 

Hvordan gør vi dette? Og har vi kapacitet/ressourcer og viden til dette arbejde? 

Vi er i gang med at planlægge en temadag i efteråret 2024 som vil fokusere på 

sundhed og motion. 

 

Ældrepolitisk Koordinator Kim Hansen og Eva Terkelsen 

I 2023 – Har vi afholdt en temadag – hvor temaet var fokuseret indsats – og 

hvordan vi som ældrepolitiske kontaktpersoner samarbejder med kommunen – Vi 

skulle også have haft Kirsten Normann Andersen til at komme og fortælle om ny 

sundhedslov/ ældrelov – hun meldte desværre afbud i sidste øjeblik – men Tina 

Hosbond sprang hurtigt ind i stedet. 
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Jeg har deltaget i 5 temadage for koordinator rundt omkring i landet – arrangeret 

af sekretariatet - Tina Hosbond og Steen Kappel. 

Emnerne har været lige fra fokuseret indsats – samfundsanalyse og forståelse af 

kommunale budgetter - udfase kontanter – IT kontra det at være ældre - osv. 

Derudover har jeg deltaget i to stormøder ang. Ny ældrereform et i Fredericia og 

et i Århus. 

I februar var jeg på Distrikt træf over 2 dage hvor jeg deltog i ældrepolitisk 

Workshop – meget spændende dage. 

Så vil jeg anbefale jer til at deltage i vores temadag d. 30-5-24 i Silkeborg hvor 

Pia Kjellberg kommer og giver hendes fortolkning af den nye ældrereform. Og 

Underdirektør Lars Lindeholm fra Ældre Sagen kommer og fortæller om 

ældresagens nye ældrepolitiske Ad hoc udvalg. 

Igen et spændende og travlt år. 

Kommentar fra næstformanden i Distrikt 3, som også er medlem af et lokalt 

koordinationsudvalg: 

Der opfordres til øget opmærksomhed på hvordan alle de tiltag der er undervejs 

med ældrereformen og andre ældrepolitiske tiltag kan påvirke på lokalt plan. 

Det er en vigtig opgave for lokalafdelingerne og koordinationsudvalgene hvor de 

findes. 

Fra landsledelsen blev der udtrykt stor ros og anerkendelse for at der er 

opmærksomhed på dette emne. 

It koordinator Winnie Egefjord 

Der har været afholdt it-temadag 10. maj 2023 i Hammel med deltagelse af 35 

frivillige. 

Temaet var Digitale oplevelser og rejser. Martin Geyser og Jesper Holst fra 

frivilligafdelingen førte os gennem emnet med oplæg og workshops, hvor vi selv 

kunne prøve at tilrettelægge et arrangement med samme emne. 

Næset temadag 30. april 2024 med temaet Det handler om sikkerhed i cyberspace 

og kunstig intelligens. 

To gange om året deltager vi i it koordinatorernes fællesmøde. Om efteråret i 

november er det et endags møde i Snorresgade, om sommeren i juni er det over to 

dage i Middelfart. På disse møder har vi mulighed for at drøfte alle de 
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udfordringer, vi har som it koordinatorer dels med de øvrige i de andre distrikter 

dels med it afdelingen i København. Det er altid med givende møder. 

Efter temadagen i maj 2023 trak Jens Degn sig som it-koordinator og Dan 

Bakmann Jensen blev udpeget som ny it-koordinator. 

Dan Bakmann Jensen er samtidig ny webmaster for Distrikt 3, da Winnie 

Egefjord har valgt at stoppe. 

4. Distriktets årsregnskab 2023 ved kasserer Alex Ravn 
 
Kassereren forelagde regnskab og budget: 

Distrikt 3s regnskabsresultat 2023 og budget 2024 
Resultatet for distriktets drift har desværre været udfordret de seneste par år af 

stigende udgifter til bl.a. møder og temadage. For andet år i træk har vi har måttet 

konstatere et underskud, som i 2023 blev på godt 54tkr. 

Indtægterne i 2023 svarede til 2022, men udgifterne blev (igen) lidt højere end året 

før. Det er bl.a. udgifter til lokaler og arrangementer, der er forøget. Som I ved, er 

det ikke altid, at budgetterede antal deltagere svarer til fremmødte ved fx temadage 

og øvrige arrangementer – og så bliver regningen jo sendt videre til distriktets 

kasse. Da udgifterne i forvejen var højere end indtægterne, måtte egenkapitalen 

altså igen holde for.    

For at imødegå yderligere udhuling af egenkapitalen har vi derfor valgt at køre et 

stramt budget for 2024 over hele linjen for at komme tilbage til en fornuftig drift 

igen. 

Det er målet, at vi i 2024 kan få et positivt resultat og genopbygget en rimelig 

egenkapital, velvidende at det kommer til at stille store udfordringer til at få mest 

muligt for pengene – både i den daglige drift og til de kommende temadage. 

Den regnskabsmæssige udvikling, budgettet og fordelingen fremgår af vedhæftede 

bilag. 

 
Kommentarer: 
Telefonpenge m.m. hvad dækker det? 
Svar: Der kan udbetales op til kr. 2.400 skattefrit til it- og telefonudgifter. Til 
dækning af de ekstra udgifter man måtte have ved at være aktiv i en bestyrelse. 
Kræver ikke dokumentation for udgifterne 
 
Regnskabsafdelingen fra Snorresgade har gjort opmærksom på at det efterhånden 
ikke er relevant at dække udgifter til telefon med henvisning til at alle snart har et 
telefonabonnement der giver ubegrænset taletid. 
 
Det foreslås at regnskab og budget fremtidigt sendes ud sammen med indkaldelsen 
til årsmødet. 
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5. Distriktets fremtidig virke ved formand Lars Hvidberg 

Som en væsentlig del af Ældre sagens frivillige struktur er Distrikt 3 ansvarlig for at 
skabe netværksaktiviteter, vidensdeling og inspiration for de frivillige i 
lokalafdelinger i Distrikt 3. 

Det omfatter arrangementer med inspirerende foredragsholdere 3 til 4 gange om 
året, nyhedsbreve med relevante emner der udsendes 3 til 4 gange om året. 

På distriktsformandsmøder i juni og oktober vil D3 overfor Landsbestyrelsen stille 
krav om forsat udvikling og fokus på distrikterne områder og gennemslagskraft. 

Der er nedsat et udvalg” Hvad skal distrikternes rolle være i fremtiden”, hvor D3 er 
repræsenteret og løbende kommer med input til forsat udvikling. 

D3 fremsendte gennemarbejdet forslag om en ændret fordelingsnøgle mellem de ti 
distrikter, ændres fra 2025, vil ligeledes blive fastholdt overfor Landsbestyrelsen. 

Det er ligeledes væsentligt, at lokalafdelingerne kommer med input og forslag til 
Distriktsledelsen, således vi hele tiden er opdateret om ønsker og behov for 
lokalafdelingerne. 

 
6. Indkomne forslag til behandling 
Der er indkommet følgende forslag: 
På trods af at forslaget er kommet efter fristen for indsendelse er overskredet er har 
distriktsledelsens formand besluttet at det kan behandles på Årsmødet. 

Skanderborg 16. april 2024 

Opfordring til distriktsledelsen i D3 

Ældre Sagens koordinationsudvalg i Skanderborg kommune, har på et møde den 

16/4-2024, besluttet at sende følgende opfordring til distriktsledelsen i D3. 

Ved planlægning af og indkaldelse til Årsmødet i Ældresagens Distrikt 3 

prioriteres Årsmødet som første punkt på dagens program. 

Hvis ledelsen ønsker at andre temaer/emner, tages op på mødet samme dag, skal 

disse lægges i forlængelse af Årsmødet med respekt for, at Årsmødet altid får den 

tid, der er nødvendig. 

Motivation: 

Vi finder ikke, at Årsmødet får den nødvendige respekt ved at blive koblet op på 

andre arrangementer som det sidste punkt på dagens Program. 

Ældresagen i Skanderborg 

Ældresagen i Ry 
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Ældresagen i Hørning 

Ældresagen i Galten 

Kommentar fra formand Lars Hvidberg: 
 
Ingen i distriktsledelsen har ikke respekt for årsmødet, som vi prioriterer meget 
højt hvert år. 
 
Når vi har valgt at skrue dagen sammen på den her måde, med en relevant 
foredragsholder, er det kun i bedste mening at skabe en spændende dag for alle. 
Rent praktisk er det kun muligt at lave aftaler med en foredragsholder hvis der et 
præcis starttidspunkt, derfor er det placeret om formiddagen. 
 
Gennemførsel af årsmødet fra start, vil kun være en lettelse for distriktsledelsen, 
idet det starter 2-3 mdr. før årsmødet at få en foredragsholder aftale på plads. 
 
Vi tager emnet op i distriktsledelsen. 

Kommentarer fra salen: Hvis det var en fra ÆS Snorresgade der blev sat på til 
eftermiddagen ville det nok bedre kunne lade sig gøre. Der ville altid være relevante 
emner. 

Hvis der var lavet aftale med en foredragsholder kunne årsmødet suspenderes mens 
denne talte, og så genoptages bagefter. 

Mødedeltagerne tilkendegav tilslutning til, at årsmødet gennemføres fra mødets 
start. 

 
7. Valg af distriktsledelsen 
 
For 2 år                                          
Næstformand Erik Christensen – genopstiller - genvalgt 
Kasserer Alex Ravn – genopstiller - genvalgt 
Sekretær Maria Polerube - genopstiller ikke – posten blev ikke besat 
 
Distriktsmedlem Keld Skaaning fratræder midt i valgperioden - 
Distriktsledelsens foreslår at Peer Jespersen vælges for 1 år - valgt 
 
 
8. Præsentation af nye koordinatorer 2023/2024 
 
Kim Hansen som koordinator indenfor motionsområdet. 
Dan Bakmann Jensen som it-koordinator samt webmaster for D3. 
 
9. Eventuelt 
 
Der skal vælges en ny frivillig til Midttrafiks tilgængelighedsforum fra Distrikt 3. 
Der er møde den 14. maj 2024. 
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Knud Åge Jensen fra Tørring-Uldum meldte sig. 
 

Knud Åge Jensen blev fra salen opfordret til i arbejdet med midttrafiks 

tilgængelighedsforum at være opmærksom på udfordringer med forskellige priser 

på flextrafik rundt i regionen – f.eks. til hospitalet i Horsens. 

 

Lars Hvidberg sluttede mødet med at takke de personer der ophører i deres 

funktioner og Karen Skou som slutter som foreningskonsulent 

 

Referent: Maria Polerube 



Regnskab 2023 vs 2022
Res./Balance Indt.udg. Regnskab ÅTD Rea. ÅTD SÅ. 
Resultatopgørelse Indtægter 1 Kontingentandel 115.442 115.442

2 Andre tilskud fra sekretariatet 90.430 84.542
8 Renteindtægter 4.416 0

Indtægter Total 210.288 199.984
Udgifter 3 Lokalafdelingsudgifter m.v.   5) -24.063 -17.277

4 Kørsel og befordring -29.713 -20.173
5 Gaver og repræsentation -1.122 -3.069
7 Husleje/lokaleudgifter -1.000 0
8 Arrangementsudgifter   6) -208.378 -200.751
9 Gebyrer -61 -882

Udgifter Total -264.337 -242.152
Resultatopgørelse Total -54.049 -42.168
Balance Aktiver 2 Tilgodehavender 6.475 0

6 Likvide beholdninger 7) 90.399 139.401
Aktiver Total 96.874 139.401
Passiver 1 Egenkapital -93.351 -147.401

2 Anden gæld 8) 0 0
3 Skyldige omkostninger 9) -3.523 8.000
4 Moms 0 0

Passiver Total -96.874 -139.401
Balance Total 0 0
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